
ACTA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL
Sesión  do 24 de marzo de 2010

ASISTENTES: NON ASISTEN:
Membros :

D. Abel Caballero Álvarez D. Francisco Xabier Alonso Pérez
Dª Isaura Abelairas Rodríguez D. Santiago Domínguez Olveira
D. Xulio Calviño Rodríguez Dª Mª Xosé Méndez Piñeiro
D. Carlos López Font D. Eudosio Álvarez Álvarez
D. Santos Héctor Rodríguez Díaz
D. José Manuel Mariño Mendoza

Invitados:

Dª María Jesús Lago Rey Dª Raquel Díaz Vázquez
Dª Laura López Atrio
D. Angel Rivas González
D. Xesús López Carreira
Dª Iolanda Veloso Ríos

Na Casa do Concello de Vigo, ás  nove horas e dez minutos do día vinte e catro de marzo de
dous mil dez e baixo a presidencia do Excmo. Sr. Alcalde, Sr. Caballero Alvarez, coa asisten-
cia dos concelleiros/as anteriormente citados, actuando como Secretaria a concelleira, Sra.
Abelairas Rodríguez, constitúese a Xunta de Goberno Local desta Corporación co obxecto
de realizar sesión EXTRAORDINARIA E URXENTE de acordo coa orde do día remitida a
tódolos membros coa antelación legal precisa.

Están tamén presentes por invitación, o titular do órgano de apoio á Xunta de Goberno Lo-
cal,  Sr. Lorenzo Penela, o interventor xeral,  Sr. González Carnero.

A Xunta de Goberno Local adopta os seguintes acordos:

1(361) RATIFICACIÓN DA URXENCIA. 
A Xunta de Goberno local ratifica a urxencia desta sesión.

2(362) PROXECTO DE CONSTRUCIÓN DUNHA “PASARELA ECOLÓXICA NO
BORDE  DO  LITORAL  DENDE  A  GUÍA  ATA  ROTEA“  E  SOLICITUDE  DE
CONCESIÓN ADMINISTRATIVA DOS TERREOS PERTENCENTES AO ÁMBITO
DE ACTUACIÓN DO SERVIZO PROVINCIAL DE COSTAS DE PONTEVEDRA
QUE SE ATOPAN EN DITO PROXECTO. EXPTE. 6882/77.
Examinadas  as  actuacións  do  expediente  e  de  acordo  co  informe-proposta  do  xefe  de
Promoción Económica e Emprego, do 23.03.10, conformado polo concelleiro de Promoción
Económica, Emprego e Participación Cidadá, a Xunta de Goberno local acorda:

S.extr.urx. 24.03.10



1º.- Aprobar o proxecto de contrución dunha “Pasarela ecolóxica no borde do litoral desde
A Guía ata Rotea”, dentro do programa ES0037 “Reforma Urbana del barrio de Teis”, pro-
grama subvencionado no ámbito de Financiación do Comité de Asuntos Financieros.

2º.- Solicitar á “Dirección General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar”, a concesión ad-
ministrativa dos terreos pertencentes ao ámbito de actuación do servizo Provincial de Costas
de Pontevedra, que se atopan no proxecto de construción da “Pasarela ecolóxica no borde
do litoral desde A Guía ata Rotea”.

E sen ter máis asuntos que tratar, o Sr. presidente rematou a sesión ás nove horas e doce mi-
nutos. Como secretaria dou fé.

me. A CONCELLEIRA-SECRETARIA
          DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL,

                Isaura Abelairas Rodríguez.
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